

Az MNASZ Autós Technikai Bizottság 2018.évi beszámolója

Az Autós Technikai Bizottság 2018-ban, a szakágakkal szorosan együttműködve aktualizálta és egységesítette a korábbi szabályrendszereket, az FIA által előírt minimális és alapvető biztonsági rendszerek és felszerelések tekintetében.

Magyarország Amatőr Rallye Bajnokságban 2017-től bevezetésre került technikai szabály változások fogadtatása nem a legnépszerűbb volt. Ezért az év elején az ST. bizonyos pontok alól felmentést eszközölt. Az ezt megelőző időszakban az ATB képviselte magát, és a versenyzők rendelkezésére állt, kérdéseik megválaszolásában valamint segítséget nyújtott a szabályok értelmezésében. A két régióban kiírt MARB futamokra az ATB 1 fő ellenőrt delegált, aki segítette a régiós technikai személyzet munkáját és ellenőrizte a biztonsági bukóketrecek megfelelését.

Az idei évben, bizottságunk javaslatot tett több szakágnak és a Sport Tanácsnak, az FIA követelményekkel harmonizáló biztonsági felszerelések bevezetésére.

A technikai szabályrendszereket a referenseinken keresztül igyekszünk, a bizottságokkal szorosan együttműködve MNASZ és FIA komforttá alakítani.

Bevezetésre került egy új eljárási rendszer a biztonsági bukóketrecek befogadása tekintetében, melynek az elérhetősége a bukocso@mnasz.hu. Ennek a lényege hogy még a termék gyártása előtt, egy úgynevezett gyártási engedélyszámot kell kapni. Ily módon igyekszünk elkerülni a nem szabályos vagy konstrukció hibás termékek elkészülését.

A 2018-as évi költségvetésünk nem a legtakarékosabbra sikeredett. Az elmúlt évekhez képest bevételeinket jelentős összeggel növeltük, mindazok ellenére, hogy megkezdtük eszközeink a kor követelményeinek megfelelő modernizációját.

2019. február hónapban tervezünk egy intenzív továbbképzést. Az oktatási anyag tervezett tartalma, az általános technikai szabályok, szakág specifikus szabályok változáskövetéssel, valamint egy elsősegély oktatás. Ezzel is kívánjuk biztosítani, megfelelően képzett kollégiumi tagsággal, a jövő évi szezon bajnokságainak lebonyolítását.

Üdvözlettel

Toma József
Autós Technikai Bizottság vezető